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Lond

ABTOp: bakybaeBa PAY3A AbnypaxMaHOBHa

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 3-CbIHbIN

Benim: Kectenik kebenTy xaHe beny
Takblpbin: KecTefeH ThiC KebelTy xaHe beny. pacdurka

CabakTblH MaKcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTuXxXe:

AKT-Hbl KONJaHy

KecTefeH ThiC aybi3lwa kebenTy MeH 6enyni opbiHaay. 100 keneMiHaeri caHgapAbl aybi3ila Ke6enTy MeH
6enyni opbiHAAaYAAKOCLIHAIHBI XXoHe KebenTiHAiHI 6ip TaHOanbl caHFa 66y, KOCbIHABIHLI CaHFa KebenTy
epexxeciH KosigaHy.

OKyLUblNap: KOCbIHAbIHBI CaHFa KebenTy epexxeciH TyciHgipeai. MaHAik Nekcnka xaHe TepMumHonorusa: 100
KenemiHzeri caHgapabl aybidwa kebelTy MmeH 6enyfi opblHAAyAa KOCbIHAbIHLI )XaHe kebenTiHAiHI Bip
TaHbanbl caHFa 6eny, KOCbIHAbIHLI CaHFa KebenTy epexxeciH TyCiHAIpy.

Bapnbik OKyLblIap: KeCTeAeH ThiC aybi3Wa kKebenTy MmeH 6enyai opbiHAAY; cCaHOap4bl aybi3lla KebenTy MeH
benypni opbiHAayAa KOCbIHObIHLI XXaHe KebenTiHAaiHI 6ip Tanbanbl caHfa 6eny, KOCbIHAbIHLI CaHFa KebenTy
epexeciH kongaHanabl. bipkaTap okywbinap: 100 kenemiHgeri caHgapAbl aybi3la kebenTy meH 6enyai
opblHAayAa KOCbIHObIHbLI XXaHe kKebenTiHaiHi 6ip TaHbanbl caHfa 6eny, KOCbIHAbIHLI CaHFa KebenTy
epexeciH TyciHgipeai. Kenbip okywblnap: KectedeH ThiC aybl3lwa kebenTy meH 6enyai TonTacTbipabl.

NHTEepPaKTn BTi TakTa

LafFablnapbl:
MaHapanbik 6annaHbIC: Tapux
Cabak 6apbicbl
Cabak XKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap
Ke3eHpepi
CabakTblH 6achl blHTananabipy. Bip-6ipiHe XblNbl ce3aep anTy. KyHHeH Wyak ananblk AnakaHfa https://imektep.kz/kz/grafika

cananblk XKepaeH Hap ananblk AnakaHfa cananblk AnakaHaaFbl Xblayabl
[ocTapbliMbI3Fa CblinamblK. «Mufa Wwabybln» ©TkeH cabakTbl 6eKiTy. -OTKeH
cabakTapibla KaHAan TakblpbiNTapMeH TaHbICbIN efik. -KecTeneH ThiC Kanan
kebenTin, 6enemis? byriHri cabakTa 6i3 ocbl KecTemeH kebenTy MeH 6enyai
KanTananmmbi3, 6ekiTemis. Cabakka MakcaT Kosaabl. -OTin XaTkaH 6eniM Kanan
aTananbl?/OHep/ -KaHpoan eHep TypnepiH 6inecinaep? -byriH eHepiH Tafbl 6ip
TYpi rpamkameH TaHblCaMbi3. -I'pacthnka aereHimis He? EcTirenagepid 6ap ma? -
BinmeceHaep Buaeofa Hasap aynapbiHaap. Buoeo kepceTtinegi. «pathuka»
Buaeo kKepceTy



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl

Pednekcuns

JKocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

TancblpMafa Ha3ap aynapTy. bepinreH epHekTepai ecenTereH kesne
6ananapablH Kanam nanbiMgaraHbiH Tan. CoHga KocTaHalh KanacblHbIHKOPHEKTI
»epnepiHiH aTtayblH 6ineTiH 6onacbiH. 1. 960:8= (800+160):8=120 2.
840:7=(700+140):7=120 3. 650:5=(500+150):5=130 4.
960:6=(600+360):6=160 JeckpmnTop : OpHEKTIH MaHiH Tabagbl
KocCTaHanKanacbIHblH KOPHEKTI XXepiH aHblkTanabl. -Ocbl FUMapaTTapAbiH 6api
Kal Kanafa opHanackaH? - KocTaHal KajacblHa Hewe bl ? KocTaHan
KaNlaCbIHbIH KOPHEKTI )KepJiepiHe cafxaT »acalMbl3. Op KOPHEKTI Xep
TancblpManap fanbiHAoafaH. BipiHwi bl.ANTbIHCApUHHIH MypaXkaibiHa 6apaMbi3.
YLWiH TancbipMa opblHAay KepekK. XYNTbIK XYMbIC.. KecTefeH ThiC KebenTyxaHe
6eny. 17x3= (10+7)x3= 10x3+7x3=30+21=51
14x4=(104+4)x4=10x4+4x4=404+16=5613x5=(104+3)x5=10x5+3x5=504+15=65
19x4=(104+9)x4=10x4+9x4=40+36=7656:2=(40+16):2=40:2+16:2=20+8=28
42:3=(30+12):3=30:3+12:3=10+4=14EkiHwWi «lnnac OMapoB aTbiHAAFbl
KocTaHai 06/bICTbIK Ka3ak ApaMa TeaTpbl»TancbipMa opbiHAay. TONTbIK,
XyMbIC. Ecen KypacTbipy. WeiFapy. Epnepre 40nnaw Tiry ywid 200 m maTta
KaxkeT. An epnepgiH 6ip nnawbiHa >KyMcasFfaHMaTafa KapafaHAa, 6bananapabiH,
nnawbiHa 3 M MaTa KeM xyMcangbl.bananapfa nnaw Tiry yLiH KaHwwa MeTp
MaTa kaxxeT Jeckpnutop EcenTiH, wapTbiH >Ka3a anagbl. EcenTiH cypafblH
»kasagdbl EcenTiH wewyiH weiFapaabl. EcenTin MaHiH Tabanbl. XKeke XyMbIC
YwiHwi «Nel1l5 opTa mekTen» On FMapaTKa Kipy YLiH TeHaeynepai wetly
Kepek. Xx6=280+80 Xx6=50+310 ¥Yx6=500-140 Xx6=360 Xx6=360 Yx6=360
X=360:6X=360:6 Y=360:6 X=60 X=60 Y=60
60x6=280+8060x6=50+31060x6=500-140 360=360 360=360360=360
Heckpnintop Kypaeni TeHaeyAi kapananbiM TerAeyre TypreHgipeai benricis
kebenTkiwTi Tabanbl. TeHaeynin Ty6ipiH Tabanbl. TeHaeyai Tekcepy epHeriH
»xa3agdbl. bapnbik Tybipnepae 60 caHbl WbiFbIN Typ. bi3zgiH mekTebimisre 60
XblJ1. MekTen Typanbl He 6ineciHoep? OcbiMeH KocTaHal KaslaCblHblH KOpPIiKTi
XepriepiHe casixaTbiMbl3 assKTanabl.

HeckpnnTop apkpbisibl 6afananfbl. TakTaMeH XXYMbIC

Pednekcus. - CabakTbiH 6acbiHAa 6i3 angbiMbI3Fa KaHAAN MakcaTTap KONAObIK?
- Ocbl MakcaTTapblHbI3Fa XeTe anabiHbizgap Ma? - KubiHAbIK TyblHAaAbl Ma? -
Con KMbIHAbIKTapAbl XXeHe anfblHbl3 6a? - ByriHri cabak HeciMeH Kbi3blKThbl
6onabl? «baFpapwamM» apkbiibl Kepi 6banaHbic. Yiire Tanceipma: 20 6eT Ne2



